

Нерозказані Історії: За її дверима

Наступні історії є вигаданими; однак, вони не вигадані з уяви, вони походять з досвіду дівчат і жінок по всьому світу. У цих історіях наведені лише деякі форми та приклади гендерно-обумовленого насильства проти жінок.

Ти повинна вийти заміж за двоюрідного брата, щоб зберегти сімейне прізвище. Твій батько обіцяв своєму брату, що ти вийдеш заміж за його сина, і він не відмовиться від слова.



Факт:

Щорічно близько 12 мільйонів дівчат віком до 18 років виходять заміж проти своєї волі (ЮНІСЕФ). **Дитячий шлюб** є формою примусового шлюбу. Пам'ятайте, дитячий шлюб є гендерно-обумовленим насильством. Захистіть дітей, які перебувають під загрозою раннього шлюбу, визнаючи, що ранній шлюб краде дитинство.

Не хвилюйся, любя, ти повинна бути хорошою дівчинкою і зробити це!



Факт:

Більше 200 мільйонів дівчат і жінок, які живуть сьогодні, зазнали **калічення жіночих геніталій (КЖГ)**. КЖГ є шкідливою процедурою, коли частково або повністю вирізаються частини вагіни дівчини з немедичних причин. Ця форма насильства зазвичай проводиться над дітьми та спричиняє психологічні та фізичні наслідки. Хоча це незаконно в Канаді, сім'ї можуть відвезти свою дитину у відпустку для обрізання, де процедура КЖГ буде проведена за межами Канади. Пам'ятайте, КЖГ є злочином проти дітей та людства.

Я досі пам'ятаю, що трапилося зі мною вдома. Після протесту поліція заарештувала учасниць і змусила нас пройти перевірку на незайманість.



Факт:

Перевірка на незайманість є ненауковою практикою визначення, чи мала дівчина або жінка статеві стосунки. Ця перевірка може проводитися через дотик або огляд жіночих статевих органів без їхньої згоди, нібито як доказ незайманості. В деяких країнах ця практика може бути вимогою з боку членів сім'ї, поліції або департаментів охорони здоров'я, як метод для перевірки незайманості жінок. Перевірка на незайманість є порушенням прав людини. Ця перевірка не може науково визначити, чи відбувалися добровільні статеві стосунки. Фізичні, емоційні та соціальні наслідки цього тесту важко описати.

Після того, як мій двоюрідний брат зґвалтував мене, мій брат змусив мене вийти за нього заміж. Його слова досі лунають у моїй голові: "Хто одружиться з тобою після такого, припини соромити сім'ю!"



Факт:

Насильство на основі честі ґрунтується на хибному патріархальному переконанні, що тіла та вчинки жінок перебувають під контролем чоловіків для захисту честі сім'ї. Жертва може стикатися з насильством або навіть бути вбитою з різних причин, включаючи стосунки з чоловіками, або, в більш екстремальних випадках, відмову від примусового шлюбу. Ця проблема не є специфічною для жодної конкретної віри чи культури і спостерігається в різних громадах.

Спогади наших тіл можуть багато розповісти. Ми відмовилися покинути наш дім під час окупації. Ми боролися за свої права проти п'яти солдатів, але після відмови вони захопили наше тіла. Раптом дім, який беріг теплі спогади в кожному куточку, наповнився болем.



Факт:

Зґвалтування і сексуальне насильство можуть використовуватися як метод тероризування цілих громад, жінок гвалтують незалежно від віку у **зонах війни**. Цей злочин викликає глибокий емоційний та фізичний біль у жінок, родин та громад і може призвести до небажаної вагітності або інфекцій. Жахливі наслідки зґвалтувань під час війни тривають довго після закінчення боїв і встановлення миру.

Мені сказали, що я зможу забезпечити свою родину, якщо я приїду до Канади по спонсорству. Однак, коли я приїхала, мій спонсор змусив мене працювати в секс-індустрії.



Факт:

Торгівля людьми є експлуатацією людей заради прибутку. Торговці людьми використовують різні форми контролю, включаючи фізичну силу, погрози та психологічну маніпуляцію, щоб підтримувати свою владу над жертвами. Секс-торгівля є формою торгівлі людьми, коли жертви вербуються, перевозяться або утримуються проти їхньої волі для сексуальної експлуатації.

